

## Сортировщик морепродуктов в Дании от завода, 120000 грн.

**?** Хмельницкий,

Рубрики: Работа за рубежом, Работа без

квалификации

## Пожелания к сотруднику

Образование: не имеет значения Опыт работы: не требуется полный рабочий

день

## Описание вакансии

Требования, пожелания: Без вредных привычек

Обязанности: Сортировка морепродуктов

Условия: Легальная работа в Дании, от представительства завода Arctic Brim в Украине,прямой контракт с заводом! Нашей компании требуются мужчины, женщины . Критерии отбора персонала - без вредных привычек, трудолюбивые, ответственные, умение работать в коллективе, коллектив на 60 процентов состоит из женщин, приоритет набора женщины и супружеские пары, работать в отдельных цехах с Поляками, языкового барьера нет, знание языка не требуется. Условия работы- 9 часов рабочий день, Воскресенье выходной. В обязанности работника входит - фасовка, вакумнная упаковка, сортировка, калибровка морепродуктов. Работать в городе Хойвик, Форерские острова Дания. Заработная плата ставка 3400 евро чистыми на руки, переработка дополнительно 18 евро в час, получение заработной платы наличным или безналичным расчетом ( на персональный счет работника). Проживание на территории предприятия в оборудованных домиках по два человека (в домике есть все необходимое - вайфай, душевая кабинка, холодильник, кухня) проживание бесплатное. Питание на территории завода в обед и вечером (двухразовое), первое и второе горячее блюдо, питание за счет завода и с зарплаты не взимается. Мы предлагаем вам безопасное, стабильное рабочее место и равные возможности для личностного роста и продвижения по работе. На нашем предприятии созданы Европейские условия труда и материальное обеспечение работника, на предприятии все работники имеют равные права, обязанности, работают в сухих цехах с плюсавай температурой, работа сидячая. Работодатель берет на себя следующее расходы и оплачивает за работника - Доставку к месту работы с сопровождением нашей компании ( доставка осуществляется автобусом, группа), медицинскую страховку, консульский сбор в посольстве. Контракт заключается сроком на 6 месяцев .Для работников будет открывается рабочая виза класса D (Рабочая виза в Данию — специальное разрешение Миграционной службы для не являющихся гражданами ЕС лиц (аппликантов) на работу с полной занятостью на протяжении действия трудового контракта, работники трудоустроены на заводе официально и работают легально. Преимущество работы в компании Arctic Brim является тот факт, что компания является крупнейшей компаний рыбной промышленности Дании. Arctic Brim вертикально интегрированная компания по производству морепродуктов, управляющая флотом рыболовных судов, рыбоперерабатывающими заводами и рыбоводческим хозяйством, что дает возможность нашим работникам иметь стабильное рабочие место круглый год. Для граждан с Европейским гражданством оплачиваем билеты с места их проживания. Для выезда мужчин с Украины необходимо иметь разрешительные документы для выезда за рубеж!

## Контактная информация

Телефон: +38 (066) 287-78-14

Контактное лицо: БогданЦырулис

Сайт: <a href="https://www.brim.is">https://www.brim.is</a>

Киев, ул. Льва Толстого

Адрес: 10